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ACADEMIC YEAR 2019-20
STUDENTS SATISFACTION SURVEY

2.7.1 Online student satisfaction survey regarding teaching learning process

College Name: ILJ Zopy
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Gender: HJ Copy
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2. How well did the teachers przpare for the class?
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3. How well the t2achers were communicating? |]: Copy
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A. The teachers approach to the teaching can best be degerived ag [D Copy
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5. Farnezs of the internal evaluation process of the teacher L|=¥ Cepy
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& Was your performance in the assessment discussed with you? L; Cepy
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7. The institutz takes an active in prometing intemshig, ficld visit opportunitics for the @ Copy
students.
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8. leaching and mentcring proves N you: institution factliities you in coghitive, social L@ Copy
and emctional growth.
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8. The institutien provides mulliple opportunitics in lccrm and grow. Q Copy
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10, The teachers inform you about your codrse and pragram cutcomes. Lg Copy
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11. Your mentor dces a necsssary follow-up with an assigned task to you. IO copy
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12, Teather ilustrales Lhe conceol hiroagh the gxample and applicalions I,D Copy
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13. Thz teacher idantify your strength and encourage you with providing the right level
of challenges
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14 The teacher identifies your strength and helps you to overcome them. [Q- Copy
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15. The institution makes an effo-t o engage studen:s in the monitoring. revisw and LD Copy
conlinupus gqualily improvement of the Leaching lediming process.
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16, Teachers encourage you to participate in the exiracur-icular acivities. LT_Z Cepy
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17. The eforts are made by the irstitute or teacher to inculcate soft skills, life skills }Q Copy
and employability skills to make you ready for the world of work.
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18. What percentage of teachzrs uses 1C| tools such as LCD Projectors, Multimedia L;i Copy
tools ete while teaching.
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14. The overall quality of the tezching — learning process n yourinstitutinn is? LD —opy
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20. Are the feachers covering the syllabus as per the university norms? IO copy
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